



PREFEITURA MUNICIPAL DE TREZE TÍLIAS – SC
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO
EDITAL Nº 01/2010
ERRATA AO ANEXO I



O Prefeito Municipal de Treze Tílias torna pública a ERRATA 01 ao Anexo I do Edital 01/2010 - Processo Seletivo Simplificado, destinado ao preenchimento e reserva técnica para **vagas temporárias** existentes nos quadro de pessoal da Prefeitura.

ANEXO I

Onde se lê:

CÓDIGO	CARGO	REQUISITOS (ESCOLARIDADE/ FORMAÇÃO)	TOTAL DE VAGAS	JORNADA DE TRABALHO (HORAS SEMANAIS)	VENCIMENTO- BASE R\$
NÍVEL FUNDAMENTAL COMPLETO (8ª. série/ano)					
19	Agente Comunitário de Saúde Micro- área 03 do ESF 01 *	Diploma de conclusão do Ensino Fundamental e comprovação de residência na área de atuação.	03	40	658,76
20	Agente Comunitário de Saúde Micro-área 06 do ESF 01 *	Diploma de conclusão do Ensino Fundamental e comprovação de residência na área de atuação.	03	40	658,76
21	Agente Comunitário de Saúde Micro- área 07 do ESF 01 *	Diploma de conclusão do Ensino Fundamental e comprovação de residência na área de atuação.	03	40	658,76

Leia-se:

CÓDIGO	CARGO	REQUISITOS (ESCOLARIDADE/ FORMAÇÃO)	TOTAL DE VAGAS	JORNADA DE TRABALHO (HORAS SEMANAIS)	VENCIMENTO- BASE R\$
NÍVEL FUNDAMENTAL COMPLETO (8ª. série/ano)					
19	Agente Comunitário de Saúde Micro- área 03 do ESF 01 *	Diploma de conclusão do Ensino Fundamental e comprovação de residência na área de atuação.	01	40	658,76
20	Agente Comunitário de Saúde Micro-área 06 do ESF 01 *	Diploma de conclusão do Ensino Fundamental e comprovação de residência na área de atuação.	01	40	658,76
21	Agente Comunitário de Saúde Micro- área 07 do ESF 01 *	Diploma de conclusão do Ensino Fundamental e comprovação de residência na área de atuação.	01	40	658,76

Permanecem inalterados os demais itens do Edital 01/2010 e seus Anexos.

Prefeitura Municipal de Treze Tílias, 03 de janeiro de 2011.

Romeu Luiz Rabuski
Prefeito